

我市家居惠民专项活动暨盐湖区家电“以旧换新”专场活动启动

活动持续至年底,以专场的形式发放电子消费券;消费者须实名购买符合条件的补贴产品,并通过参与企业工作人员面对面领取消费券

运城晚报讯(记者 陶登肖)5月17日,运城市家居惠民专项活动暨盐湖区家电“以旧换新”专场活动启动。此次活动是加快恢复家居行业消费的重要举措,通过开展系列家居惠民专场活动,充分调动家居行业市场主体的积极性,全力营造促进家居消费的浓厚氛围,满足消费者多元化需求。

作为消费品市场的重要组成部分,家居行业涵盖家电、家具、家纺、家装等多个领域。此次家居惠民专项活动,将

持续至年底,以“政府补贴、平台支持、商户让利”的组合方式开展,与云闪付、建行等金融平台合作,以专场的形式发放电子消费券,激发消费热情,促进消费升级。

凡在盐湖区范围消费的个人消费者(含盐湖区常住人口及在盐湖区工作、学习、旅行等人员)都可以享受家居惠民专项活动。个人消费者在参与企业及其门店购买符合条件的产品,按照剔除所有折扣优惠后成交价

格(不含安装、运输、延保等其他相关费用)的10%享受一次立减机会,购买多件补贴产品的立减金额合计最高不超过2000元。

活动期间,盐湖区分多轮开展家居惠民专场活动发放消费券,每轮活动期间,每位消费者限领取一张。根据活动开展实际情况确定每轮投放资金规模。消费者须实名购买符合条件的补贴产品,在结算前登录“云闪付”App或“建行生活”App,按照提示进行报名核验身份

信息,并通过参与企业工作人员面对面领取消费券。

需要注意的是,家居惠民消费券采取线下领取的方式,自获券后当日22时前有效,过期不使用或发生退货等反向交易操作,票券不返还,名额视同已使用。如已核销订单发生退货,退还消费者的款项不包含补贴资金;如退货发生在财政补贴资金拨付至企业后,由企业及时主动申报并将与退货相关的补贴资金原路径退回资金池。

“探店”视频,助力运城美食出圈

记者观察

□记者 张蕊彤

你是否刷到过探店文章或视频?那些精致的美食图片、绘声绘色的文字描述、沉浸式的吃播视频,总能轻易刺激到每个人的消费欲望。

所谓“探店”,是指某消费个体来到商家,对商家产品进行体验,通过拍照或拍视频等方式,结合自己的评价分享给大众,常见的有“美食+探店”“购物+探店”等内容。近年来,探店视频以其独特的信息传播和消费引导优势,带动了诸多城市餐饮消费和旅游。随着“五一”假期运城东湖农贸市场的火爆出圈,越来越多的博主加入了“寻味河东”之旅。

“哈喽,大家好,我是阿飞,今天咱们继续打卡星河广场的美食……这家菜量挺足的,你看这个虾的个头,而且都是开了背的……”5月9日,在市区星河美食广场,博主阿飞正举着手机拍摄探店视频。视频中,他以第一视角记录自己品尝美食的过程,不时进行一些点评。

阿飞原是拥有百万粉丝的游戏博主,3年前回到运城后,他创建了抖音账号“阿飞带你逛吃运城”,希望通过拍摄探店视频,让更多人知道运城美食。

“我一般是根据视频评论区粉丝推荐,选择不同的商家体验,然后将味道好的美食分享给大家,分享真实感受。一些粉丝会照着视频推荐打卡,有时拍摄视频过程中也会吸引路人围观,当场购买。”阿飞说,“对于消费者来说,这样的探店分享,给他们在选择餐饮商家时提供了一种参考。”

“通过看这类视频,我经常会发现一些以前不知道的美食,还



▲打卡美食

有一些新开业的店铺,看了别人的消费体验,再去选择性消费,这样可以避免踩一些“雷”。“00后”李萌说,跟着视频打卡已经成为她的生活方式。

探店依托于互联网平台和流量,成为商户和消费者的纽带,将更多的人群“引流”到线下店铺,为优质商家带来大量客流。

去年5月,抖音美食博主乌啦啦发布“吃运城大盘鸡”系列视频,获得大量点赞。来自陕西的常晖正是看到了乌啦啦的探店视频,对运城大盘鸡、铜火锅产生了兴趣。趁着今年“五一”假期,她专门来到运城,打卡了视频里分享的运城美食。

“现在已经不是过去了,不能等着顾客上门,酒香也怕巷子深。”御沁园美食生活广场梅菜扣肉饼店老板李小妹说,“以前刚开始营业时,生意一直不好,许多人根本不知道我们店,现在生意好多了,很多顾客第一次都是跟着网上探店视频来的,然后慢慢变成了我们的老顾客。”

对于大批到店率低迷的商铺来说,探店这种营销方式在一定程度上缓解了其“流量焦虑”。在探店视频的推动下,一些远离核

心商圈、沉寂许久的小店再次“活”起来。

探店博主们“现身说法”,以实际行动消除了网友与线下店铺之间的信息不对称,不断调动起粉丝参与体验的消费欲望,从而为助推这种消费模式起到了良好的示范效应,实现了商家与消费者的双向奔赴,在线上线下的融合中不断迸发出新的消费经济增长活力。

采访过程中,阿飞说的一句话令记者印象深刻。他说:“无论是商家、博主,还是这个城市,要学会拥抱流量。当大家在谈论探店内容、探店网红时,能够感受到我们在新商业形态、城市形象塑造等方面起到的助推作用。”

从山东淄博烧烤,到甘肃天水麻辣烫,再到我市今年“五一”期间的东湖农贸市场,大量以分享、推广本地美食等为主的探店视频,在城市出圈过程中发挥作用,成为带动旅游的杠杆。

“作为博主,我们更希望看到本土美食能够走出家乡,得到大家的喜爱。”阿飞说,他正在着手参加我市举办的“寻味河东”抖音短视频大赛,继续展示运城美食魅力,助力运城美食出圈。

运城晚报讯 日前,稷山县被确定为全省首个“创新合同能源管理促进区域能量优化”示范试点县,为全省深化能源革命综合改革、推动能耗双控向碳排放双控转变、实现碳达峰碳中和提供了路径探索。

试点开展以来,稷山县作为承接方全力以赴、积极推进,全县15家重点用能企业积极参与。这些企业每年耗能在280万吨左右,通过此次试点,每年可节约能耗30多万吨,为企业自身和县域高质量发展腾出更多能耗空间。

山西是国家能源革命综合改革试点省。近年来,稷山县坚决落实中央、省、市有关碳达峰碳中和的决策部署,紧盯节能目标任务,坚持生态优先、绿色发展,实施全面节约战略,在全县生产领域和消费领域积极营造公众自愿节能的良好氛围,动员社会各界积极参与节能,节能降碳工作取得积极成效。

(杨国青)

稷山县被确定为全省首个“创新合同能源管理促进区域能量优化”示范试点县

运城晚报讯(记者 陶登肖)5月16日,从市总工会获悉,由市总工会报送的中车永济电机有限公司入选“全国建设家庭友好型工作场所案例”。

为鼓励用人单位制定有利于职工平衡工作和家庭关系的措施,帮助职工平衡工作和家庭责任,推动建设家庭友好型工作场所,构建和谐稳定的劳动关系,近日,中华全国总工会、人力资源社会保障部、国家卫生健康委、中国企业联合会/中国企业家协会、中华全国工商业联合会5家单位发布100个“全国建设家庭友好型工作场所案例”。山西省3家单位入围此次评选。我市选送的中车永济电机有限公司就是其中一个。

中车永济电机有限公司是为全球用户提供电气系统解决方案的国家级创新型企业,以“建设成为国际一流的绿色和智能化电气系统提供商”为发展定位。该公司始终贯彻“党建带工建”要求,把女职工工作纳入公司发展总体布局,做好联系女职工、服务女职工、教育女职工、维护女职工合法权益。为构建和谐稳定的劳动关系,中车永济电机有限公司工会按照全总女职工部《创建家庭友好型工作场所指导手册》,聚焦理念态度友好、职业发展友好、生育保护友好、照护支持友好、工作安排友好、职业健康友好的“六个友好”建设标准,积极推进“家庭友好型工作场所”创建,助推企业稳定和谐发展。

中车永济电机有限公司入选「全国建设家庭友好型工作场所案例」